
Supporter Pack contents value vs in-game purchases
Question

Couldn't find a post that specifically addressed this question.

If I buy the Lord of Ogham or King of the Faridun Supporter Pack, is that going to give me better value than if I
simply added the dollarydoo's to my account later.

Basically is:
The King of the Faridun Supporter Pack contains Early Access to Path of Exile 2, two Armour Sets, two
Back Attachments, a Level-up Effect, a Hideout, three Weapon Skins, three Pets, two Hideout Decorations,
a Portal Effect, two Portrait Frames, two Forum Titles, two Badges, and 1000 Points.

Worth more than the $100 difference from the base EA access?

ALSO: Do I get to pick the pet, portal, skins etc?
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Clayment • 3mo ago

You can buy 1000 points for a 100$, or buy a pack to get 1000 points + everything else for a 100$.

Basically buying a pack you don't already own is always better value than the raw point buy.

As for upgrading steam purchases i don't know, maybe from the official site if you connect via steam.
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13 Reply

Slocalypse • 3mo ago

4 Reply

For every pack you purchase you also get its price in, in game-currency so the packs are way more than
worth their price. So if you’re gonna buy 100 in game currency the pack is the better choice for the extra
goodies.

Artoriazz • 3mo ago

3 Reply

You can always buy the base support pack, and then upgrade later for the same cost. It’s all bonus MTX but
you get the same amount of premium coins as if you were to buy them without the pack, just without the
goodies on top.

Vergil-Maro • 3mo ago

 Top 1% Commenter

2 Reply

1 more reply

Hello. If you buy a supporter pack you will get it's value in point on top of what content it's given you. So it's
always better to buy points through a supporter pack (the only exception if you need a small specific amount
of points).

For your second question: yes. If you bought a small 30$ pack for a EA key then you can upgrade it with a
difference to the higher one.

yxalitis OP • 3mo ago • Edited 3mo ago

 Top 1% Poster

3 Reply

3 more replies

Don't worry, have to use the POE 2 shop, not Steam!

Elrond007 • 3mo ago

2 Reply

Do I get to pick the pet, portal, skins etc?

No, they are shown in the video for the packs, they're all thematic

frstone2survive • 3mo ago

2 Reply

To further this. You get whatever is in that tier pack + everything in the cheaper packs.
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How in the hell do I price this? Probably the most expensive item I have found so far

49 comments

Welp. I think I’m gunna have some spending money now.

2.1K upvotes ·  463 comments

Shadozer • 3mo ago

2 Reply

Yes, it is worth more than the value of buying the points separately. The currency you get from the packs is
the same as what you would get if you bought the currency on its own. The cosmetic items are essentially
free additions.

As for picking the cosmetics, you get all of the cosmetics from the pack you buy, plus all of the ones that are
in the packs below it. Once you own them you can choose which ones to equip, and change whenever you
want. Of course, you can buy additional cosmetics with the points you get from the packs. Though, you will
want to save some for the various stash tabs you might want.

AshenxboxOne • 3mo ago

Continue with Google

Continue with Email

r/PathOfExile2 • 20 days ago

r/PathOfExile2 • 2 mo. ago
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Why do some players list items at such a low prices?

62 comments

What to look for on each item? (value)

8 upvotes ·  7 comments

there goes my life savings... always remember to check on the items before buying... 🙃

16 upvotes ·  199 comments

What "white" items are worth pickingup?

4 upvotes ·  34 comments

Learn from my mistake, don't instantly buy that high value item you've deferred as soon as
you can afford it.

83 upvotes ·  69 comments

Selling cheap items is too much of a hassle

139 upvotes ·  383 comments

Attributes showing wrong values

7 upvotes ·  9 comments

The drop rates in this game need work.

76 comments
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r/PathOfExile2 • 28 days ago
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r/PathOfExile2 • 12 days ago
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r/PathOfExile2 • 22 days ago
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Why do you think the player base is dropping off?

49 comments

Didn't even know this item existed.

278 upvotes ·  103 comments

State of Support for players

1 upvote ·  10 comments

Seeing everyone's awesome item drops - here is my luck summarized in one item

387 upvotes ·  71 comments

I can't even keep up with the game anymore XD

427 upvotes ·  566 comments

At this point, I’m more likely to win a Reddit competition for gear upgrades, than to have any of it drop or
get crafted.

535 upvotes ·  261 comments

Some honest item descriptions... looking for more!

480 upvotes ·  93 comments

Are you serious game

454 upvotes ·  101 comments
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Looting gear feels pointless

14 comments

Game is too hard but my gear isn't the problem by any means. Any suggestion?

1.8K upvotes ·  203 comments

Is it worth playing?

35 comments

Expedition vendors are extremely useless

264 upvotes ·  29 comments

Honestly, FUCK this game sometimes

15 comments

I almost do not even care anymore

1 upvote ·  9 comments

As a new player, it's not fun to have to engage in trade to get gear.

6.2K upvotes ·  2.2K comments
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